
Errata: 

str. 4   chybně: Familiární hypercholesterolémie; správně: familiární hypercholesterolémie 

str. 7:  chybně: molecular imprinted polymer, správně: molecularly imprinted polymer 

str. 10:   původně: detektor diodového pole, nově: detektor s diodovým polem 

str. 25:   opraveno na: Kapalinový chromatogram pracující za ultra vysokého tlaku umožňuje 

použití analytických kolon s menším vnitřním průměrem. 

str. 50, tab. 6: selektivita…..chybně: <20% LOQ; správně: 20% LLOQ 

lineární rozsah……chybně: pro LOQ 20%; správně: pro LLOQ ± 20% 

chybně: sklon kalibrační křivky; správně: směrnice kalibrační křivky 

přesnost…. chybně: ± 15%, pro LOQ ± 20%; správně: 15%, pro LLOQ 20% 

str. 58  chybně: 5 10-9 ng/ml; správně: 5 10-9 g/ml 

 

 

 


